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Yacte 1

XKenesnonopoxnsiit 6uner ans B3pocaoro crour 780 py6. Crou-
MocTb O6usera mKoabHHKa coctasiaser 50% oT croumoctn 6uiera
ans B3pocsoro. I'pynna cocTouT 3 23 MKOJBHUKOB M 4 B3POCIIBIX.
Ckospko cTosT Ousersi Ha Beio rpynny? OTBeT BeIpa3ute B py6JIsx.

Ha rpaduke nokasano uamMeHeHue TeMrepaTypbl BO3lyXa B HEKOTO-
pPOM HaceJIeHHOM IyHKTEe Ha NMPOTSKEHWH TPeX CYTOK, HayMHas C
0 yacos cy660tel. Ha ocu abcumce oTMedaeTcst BpeMs CyTOK B 4Ya-
cax, Ha OCH OpPAMHAT — 3HAYeHHe Temnepatypbl B rpaaycax. Onpe-
JequTe 1o rpaMKy MHHUMAIbHYIO TeMIlepaTypy BO3lyXa B HOYb
¢ cyb60ThI Ha BOCKpeceHbe (B rpaaycax).
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Haiiaure xopes ypaBuenus logg (7x + 12) = logy (2x —9).

B tpeyronbuuke ABC yron C pasen 90°, sinAd = %, AC = 3y21.
Haiiaute AB.
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